



CORRECCION DE ERRORES A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

(184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/86272

12/05/2022

214746

AUTOR/A: CASARES HONTAÑÓN, Pedro (GS); NASARRE OLIVA, Begoña (GS); SANCHO ÍÑIGUEZ, Herminio Rufino (GS); SUMELZO JORDÁN, Susana (GS); ZARAGOZA ALONSO, José (GS)

CORRECCIÓN: Observado error en la respuesta a la iniciativa de referencia, registrada de entrada en esa Cámara con el nº 219831, el día 07/06/2022 se traslada la siguiente corrección:

Donde dice:

“184/86262 a 184/86278

12/05/2022

214736 a 214752

AUTOR/A: ANGUITA PÉREZ, Omar (GS); CALVO POYATO, Carmen (GS); CANTERA DE CASTRO, Zaida (GS); CASARES HONTAÑÓN, Pedro (GS); JOSÉ VÉLEZ, Rafael (GS); LEAL FERNÁNDEZ, Isaura (GS); LÓPEZ SOMOZA, Gema (GS); NASARRE OLIVA, Begoña (GS); NAVALPOTRO GÓMEZ, Julio (GS); VICENTE VIONDI, Daniel (GS); ZARAGOZA ALONSO, José (GS)”

Debe decir:

“184/86272

12/05/2022

214746

AUTOR/A: CASARES HONTAÑÓN, Pedro (GS); NASARRE OLIVA, Begoña (GS); SANCHO ÍÑIGUEZ, Herminio Rufino (GS); SUMELZO JORDÁN, Susana (GS); ZARAGOZA ALONSO, José (GS)”

Madrid, 10 de junio de 2022